

內政部警政署 105 年 7 月份警察大事記

日期	大事摘要
1 日	內政部葉部長俊榮與本署陳署長國恩、桃園市市長游建華至桃園市政府警察局桃園分局為執勤員警加油打氣，一起張貼「反毒品、反援交、反危險駕車、反幫派、反暴力」告示語，宣示全國「青春專案」同步開跑。
4 日	刑事警察局與臺北市、新北市政府警察局共同破獲毒品案，緝獲嫌犯 6 人，查扣毒品咖啡包 1,200 包、混合式毒品粉末 1 包、第二級毒品安非他命 930 公克、第三級毒品愷他命 0.92 公克、改造長槍 1 枝、改造手槍 1 枝及子彈 43 顆等贓證物。
4 日	刑事警察局與臺北市政府警察局共同破獲毒品案，緝獲嫌犯 1 人，查扣第三級毒品 K 他命即溶包 116 包(2,528 公克)及 FM2 198 顆等贓證物。
4 日	刑事警察局與屏東縣政府警察局共同破獲毒品工廠案，緝獲嫌犯 2 人，查扣證物氫化反應爐 2 座、製毒器 1 批、滷水 117.8 公斤、白色液體 35.8 公斤、不明粉末 16 公斤及二級毒品安非他命成品約 542 公克等贓證物。
6 日	刑事警察局與臺中市政府警察局共同破獲違反槍砲及毒品案，查扣制式衝鋒槍 1 枝、各式子彈 88 顆、手榴彈 1 顆、海洛因 101.14 公克及安非他命 322.3 公克等贓證物。
6-9 日	尼伯特颱風來襲，本署成立災害緊急應變小組，並進駐中央災害應變中心。
7 日	辦理員警自製街頭執法教育訓練影片甄選活動，依網路票選及評審委員評分，選出前 5 名及佳作各 5 名之優良影片。
7-8 日	臺鐵松山車站發生電聯車爆炸案，造成 25 名乘客輕重傷，本署陳署長國恩立即指示刑事警察局、鐵路警察局及臺北市政府警察局共同偵辦，透過各項跡證比對及偵查，17 小時內破獲涉案犯嫌。
8 日	內政部台內警字第 1050890353 號令訂定發布「保全業個人資料檔案安全維護管理辦法」。
7 月 8 日 -9 月 4 日	本署引進國內自主研發之尖端智慧影像分析-視訊濃縮技術，配合未來城市特展於空總創新基地辦理智慧警政體驗。
9 日	實施全國性同步取締酒後駕車大執法，要求各機關加強規劃勤務，嚴格稽查取締酒駕違規，有效防制酒駕交通事故發生。

- 11 日 105 年度警佐警察人員晉升警正官等訓練開訓典禮。
- 11 日 近百名計程車駕駛將計程車駛至立法院外停放，抗議政府放任新興叫車服務 Uber 載客。
- 11 日 桃園市政府警察局破獲涉嫌槍砲案，緝獲犯嫌 1 人，查扣改造槍械 3 支、制式槍械 1 支、子彈 8 顆、安非他命吸食器 1 組、改造槍枝工具及零件等贓證物。
- 11-16 日 「2016 第 50 屆國際少年運動會」，參與賽會選手近 2,000 名，由新北市政府警察局負責交通秩序及安全維護工作。
- 13 日 苗栗縣警察局苗栗分局銅鑼分駐所新建工程落成啟用典禮。
- 14 日 內政部葉部長俊榮於 105 年第 12 次部務會報頒贈刑事警察局簡任技正兼主任程曉桂三等內政專業獎章。
- 14 日 內政部發布臺中市、臺南市政府警察局局長等重要警職人事案，核調陳局長嘉昌等 11 人，並統一於 105 年 7 月 16 日完成交接(到職)。
- 7 月 1 日 臺東縣警察局執行 2016 臺灣國際熱氣球嘉年華活動及感恩光雕音樂
-8 月 7 日 會交通疏導及安全維護工作。
- 18 日 行政院林院長全及內政部葉部長俊榮親至本署嘉勉偵破第一銀行 ATM 盜領案有功人員，頒發專案小組及臺北市政府警察局警務正宋俊良、宜蘭縣政府警察局東澳所所長陳志達、警員郭勇承等人獎勵金。
- 18 日 內政部葉部長俊榮由本署陳署長國恩陪同至刑事警察局聽取強化防範電信網路詐欺犯罪及警察機關毒品查緝等策進作為專報及進行意見交流。
- 19 日 彰化縣警察局破獲涉嫌槍砲案，緝獲犯嫌 14 人，查扣改造手槍 4 枝、半成品 1 枝、子彈 21 顆等贓證物。
- 19-21 日 本署全國同步執行打擊詐欺專案掃蕩行動，搜索詐欺集團可疑據點 159 處，逮捕詐欺集團成員 525 人。
- 20 日 雲林縣警察局破獲破獲涉嫌槍砲案，緝獲犯嫌 1 人，查獲改造手槍 4 枝、半成品 4 枝、制式霰彈子彈 55 顆、改造子彈 991 顆及各式改造零件及工具等贓證物。
- 21 日 本署辦理「2017 臺北世大運反恐應變演練」，針對可能遭遇維安或攻擊狀況，分別預擬安檢作業、偵爆犬偵蒐、爆裂物處理與特勤攻堅等情境演練。
- 22 日 辦理 105 度暑假期間全國擴大防制危險駕車專案勤務。
- 22-24 日 「2016 貢寮國際海洋音樂季」新北市政府警察局執行交通疏導暨安全維護工作。

- 26 日 警察專科學校專科警員班第 35 期正期學生組招生複試放榜，錄取新生正取 2,280 人，備取 476 人。
- 26 日 刑事警察局與 Whoscall 簽署合作備忘錄共同防制詐騙犯罪。
- 28 日 內政部發布鐵路警察局、基隆市警察局局長及保安警察第二、四、五總隊總隊長等重要警職人事案，核調徐局長緒昕等 128 人，並統一於 105 年 8 月 1 日完成交接(到職)。
- 28 日 行政院林院長全於 105 年第 7 次治安會報頒發偵破「臺鐵 1258 列車爆炸案」有功人員獎座，表揚本署有功人員對治安之貢獻。
- 29-31 日 落實防制毒品入侵校園，實施「護少專案」全面溯源追查供毒管道，第一波查獲各類毒品案件 1,838 件、毒品嫌犯 1,965 人，各級毒品重量 38.85 公斤。